




垃圾分类,从我做起

市第二实验小学小记者 季允沫

太阳火辣辣地照着,但这丝毫没有影响我们兴奋的心情,因为我们将在老师的带领下,参观旺能环保科技有限公司。同学们都按捺不住内心的激动,一路上你一言我一语地讨论着环保公司的样子。那里会不会到处都是垃圾?那里会不会很臭?

到了环保公司,映入眼帘的是整齐的厂房和优美的环境。讲解员大姐给我们讲了垃圾分类处理的方法,她把我们带到了操控室,一位工作人员把垃圾倒进了垃圾池,然后开始分类,有金属、废布料、旧电池。然后一台张着大爪子似的机器,抓起垃圾放入了焚烧场。随后她又把我们带到了环保展厅,那里有几种颜色的大桶分别是,可回收、不可回收、有害垃圾。这些垃圾都要进行无公害化处理。通过讲解员的解说,解决了同学们的许多小疑惑。

这次参观,我们了解到垃圾到哪里去了?变成了什么?原来垃圾处理也是这么现代化啊!在生活中,丢掉的垃圾要进行分类,我们多做一些,背后默默付出的环保工人就减轻一些工作量。我们要保护环境,垃圾分类从我做起。

指导老师:刘青芳

两只燕子

市第二实验小学小记者 孙泽宇

今天下午我来到教室,发现同学们挤在一起七嘴八舌地喊着:“小燕子,小燕子……”我往吊灯上一看,原来教室里来了两位不速之客——燕子!

燕子背部是黑色的羽毛,腹部的羽毛是白色的,长长的尾巴,可爱极了。它们听到同学们的叫声,显得很紧张。也许是觉得有危险,它们就很慌张地乱飞,想赶快找到出口飞走。这时,一个同学拿着扫把想把小燕子赶跑。燕子害怕极了,仍然在教室里盘旋。突然,老师来了,她看到这一切,对同学们说:“燕子是人类的朋友,我们要爱护它们,现在我们保持安静,让燕子从窗户飞出去。”同学们这才安静下来,小燕子东飞飞西找找,终于大一点的燕子找到了出口飞出去了,小一点的燕子也紧跟着飞出了窗外,越飞越远。

我看着两只燕子的影子消失在天空中,心里默默地祝福:小燕子,你们一定要快点找到回家的路呀!

指导老师:徐辉

付出才有回报

市第二实验小学小记者 魏莱

相山区中小学生跳绳锦标赛就要开始了,我作为学校跳绳队的队员,每天中午都要早早到校集训。

午休的时间没有了,周末也要坚持训练,更别说玩了。天气越来越热,教练对我们的要求也越来越高,越来越严格。但是,我不怕吃苦,每天都认真练习。我感觉自己跳绳的速度更快了,动作也越来越标准了。虽然天气炎热,训练很累,但是我感到无比充实和快乐!

一个多月的辛苦付出,终于迎来了紧张激烈的比赛。上场前我给自己打气,心里默念着:“我是最棒的!我一定能行!”轮到我了,比赛音乐响起,我跟着节拍,有节奏地跳起来,在一分十五秒的比赛中,我没有出现一处失误,终于在个人花样规定比赛中,我取得了第一名,为学校的团体总评成绩夺得了9分。那一刻,我感到无比的骄傲和自豪!

这次比赛和集训,让我明白了一分耕耘,一分收获,付出才有回报。在以后的学习和生活中,我会继续努力,不断进步,让自己变得更加优秀!

指导老师:刘青芳

爱护环境,从我做起

市第二实验小学小记者 朱晨萱

今天小记者活动我非常开心,我们跟着老师坐上大巴车,经历了1个小时的车程,终于到了旺能环保科技有限公司。

这里的工作人员带我们来到第一层,刚走进去,就看到一个大模型,我拿出相机,左拍拍右拍拍,拍了好几张照片。模型真好看啊!老师又带我们来到第二层,这层是工作室,那里的工作人员正忙碌着。老师给我们讲解,垃圾分类要及时处理,可以节约能源,减少污染,还可以用来发电呢。我们要保护环境,让地球妈妈姹紫嫣红、鸟语花香,一直美美的!

我们又随着老师来到第二个地点,那里有很多窗户,里面还有很多机器,我摸了摸其中一块窗户,好热呀!我问老师,为什么这块窗户会那么热呢?老师说,因为窗户里的机器是火炉啊,火炉里的热度有1000度呢!啊!那是很高的温度呀!

参观结束了,我恋恋不舍地和同学们坐上大巴车。车子在飞驰,我的心也飞走了,飞过绿油油的田地,飞过高高的山上、飞到蓝蓝的海边,我暗下决心,爱护地球,保护环境,从我做起。

今天,真是有意义的一天。

指导老师:刘青芳

难忘的儿童节

市第二实验小学小记者 王子珺

如果对于大朋友来说,最为激动人心的日子是五四青年节,那么对于我们小朋友而言,最为期待的日子莫过于六一儿童节啦!

对于这一天的到来,最让我期待的不仅仅是收到大人们送来的礼物,更多的是班级联欢会的到来。为了这一天,我和我的小伙伴们可是做了十足的准备!

终于等到了这一天,可爱的吉祥物灵灵,来给每一位小朋友送上节日小零食。而最让我们惊喜的是,灵灵的玩偶头套下,竟然是我们亲爱的校长。闷热的天气,校长却不辞辛苦地为每一位小朋友送上节日祝福。我看到他满脸的汗水,

温暖的笑容,觉得这根棒棒糖是最甜的礼物。

终于等到了我最为期待的环节!我和几个小伙伴们作为小主持人,拉开了联欢会的帷幕。在这场小型联欢会中,我们班的同学们都拿出了自己的“绝活”,说学逗唱可谓样样精通。这不禁让我感叹,我们这个小小的班级,可真是卧虎藏龙啊!伴随着一首英文歌的优美旋律,这场联欢会也到了尾声。

虽然儿童节只有一天,但是我们为它的到来准备了半个月,看着同学们脸上灿烂的微笑,我不禁觉得这份努力值得!今年的六一儿童节,多么令人难忘!

指导老师:刘青芳

参观天悦农场

市第二实验小学小记者 杨董昕

今天的天气格外晴朗,下午三点,我们班的小记者在校园门口集合,坐上公交车参观天悦农场,大家的脸上都洋溢着微笑。车里充满了欢声笑语,不知不觉我们来到了土地肥沃、环境优美的天悦农场!

我们先在农场门口拍了一张合影,接着来到牧场。这里的动物可真多呀!有可爱的山羊、温顺的毛驴、美丽的孔雀、威武的公鸡和活泼的兔子。我们争先恐后地拿来青草去喂小动物。它们吃得津津有味,很快就把青草吃完了,还张着嘴仿佛在对我们说:“我还想吃,能再给我一点吗?”喂完小动物,我们又看到美丽的孔雀正优雅地来回踱步。我们十分期待看到孔雀开屏的样子,可是我们逗了它很长时间,都未能如愿。

走出牧场,我们来到游乐园。那里有勇闯空板、巧过独木桥、荡秋千、滑索、蹦蹦床等有趣的游戏项目。同学们三五成群,玩得不亦乐乎。欢乐的时光在不经意间流逝,返程的时间到了。大家排着整齐的队伍,登上公交车,恋恋不舍地离开了天悦农场。虽然大家玩得很累,但是心里还是美滋滋的。

今天的参观真有意思,我还想下次和爸爸、妈妈一起带着弟弟到这里来玩。

指导老师:陈香玲

快乐的“六一”

市第二实验小学小记者 王艺菲

童年是鲜艳的花朵,童年是初升的太阳,童年是无畏的拼搏。我们每个小朋友都期盼着六一儿童节的到来。

儿童节的头一天晚上,我兴奋极了,翻来覆去怎么睡都睡不着。

第二天一早,我一路飞奔来到教室。教室门上挂着五颜六色的气球和闪闪发光的小星星映入我的眼帘。教室的外墙上整齐地贴着平时我写的小诗歌等作品。教室里被装扮成了童话般的世界。后墙上挂满了银光闪闪的丝带,还有五颜六色的气球做成的彩虹桥。甜品台上摆放着家长们为我们准备的各种各样的美味零食。看到这些,我更加兴奋了。

主持人宣布演出正式开始,小演员们一个接一个地上台表演。我和朋友们一起表演的是英语歌《You are my sunshine》。我们要把这首歌送给我们的老师。因为是他们一直在陪伴我们成长,他们是我们的阳光,让我们这些幼苗在阳光下茁壮成长。

不知不觉中,欢乐的时光悄然而逝,欢声笑语回荡在教室里,每一个同学的脸上都洋溢着幸福的笑容。

多么快乐的童年生活,多么快乐的“六一”。让我们拥抱这美好的六月!

指导老师:刘青芳

天悦农场之旅

市第二实验小学小记者 耿开恒

在一个风和日丽的下午,我们一群活泼可爱的小记者坐上了去往天悦农场的公交车,每个人心里都充满了期待。

盼望许久的农场终于到了。我们开心地向农场飞奔,迎面吹来清新的花草香味,眼前是绿油油的草地和五彩缤纷的鲜花。我一边走一边沐浴着这如诗如画的美景。突然一群小山羊呈现眼前,我兴高采烈地跑过去和它们亲热起来。我抚摸着小山羊的头,看到它们长着两只弯曲的犄角,尖尖的,呈淡黑色,很威武。它们浑身的细毛是那么洁白柔软,像搽过油似的发亮。它们目不转睛地盯着我们,好像在对我们说:“欢迎你们的到来”。我们迫不及待地抱来青草,一棵一棵地喂给小羊吃,它们吃草的样子非常文雅,像一位绅士,看得出它们吃得可香甜了。

我们告别了小山羊,又看到了美丽的孔雀。我们都期盼着它能开屏,让我们一饱眼福。可是我们使出了浑身解数,它始终不肯开屏。我们还看到了小白兔、大公鸡和小毛驴,这里的每一只小动物都可爱极了。

我们离开了动物饲养区,来到了游乐场。这里有彩虹滚筒,有滑翔索道,还有秋千。我们尽情地玩耍,欢声笑一片。

美好的时光总是那么短暂,到了说再见的时候,我恋恋不舍地离开了农场,但农场的画面仍浮现在我的脑海。

指导老师:陈香玲